



“御”见幸福

雅士林·御苑开盘喜获丰收

■本报记者 李飞跃

本报讯 1月7日,以“幸福”命名的雅士林·御苑项目迎来喜庆开盘。据该项目营销中心发布的消息,短短两个小时,劲销79%。据悉,开盘当天,签约278套,成为今年开年后主城区最热销的楼盘。

都说过了腊八就是年,天气也愈发寒冷,但即便在寒冷的冬季,雅士林·御苑项目营销中心却因火爆的人气而温暖如春。该项目营销总监介绍说,一大清早就有许多客户接踵而至,1000多位VIP客户提前到场。记者在现场看到,随着开盘序幕拉开,瞬间,偌大的开盘场地变得人声鼎沸,排队刷卡争先恐后,大汗淋漓。在“恭喜成交”欢呼声中,祝贺的掌声也此起彼伏,成功选房的喜悦和等候选房的紧张,写在每个客户的脸上。第二批、第三批……填单,签约等一系列流

程有条不紊。

为了营造雅士林·御苑项目的文化氛围,让客户在紧张的选房中放松心情。该项目还特别准备了反串演唱、名模走秀、热辣舞蹈、杂技表演等精彩纷呈的节目。同时,穿插了抽奖环节,微信大屏摇“八大幸福主张”得好礼,38888元微信红包全场摇等,将现场气氛推向了高潮。据悉,成功购房的客户更是收获满满。

开盘现场,活动丰富,亮点频出。以寻找“幸福衡阳代言人”也开启了颁奖仪式。13位幸福代言“精英”走上颁奖台,迎接了众人的祝贺。据悉,此次“幸福衡阳代言人”活动,是经过多轮筛选评选出的,市民曾煌辉、罗刚吾、欧伟分别获得了一、二、三等奖,其他选手进入十强。据了解,以“幸福”命名的楼盘,雅士林·御苑项目在全市尚属首个。一张姓市民说:“幸福是人人向往,个个追求的。雅士林·

御苑推崇这一主题正点燃了人们的需求。”不少客户表示,今天来到开盘现场,不仅仅是选房,更感受到了雅士林·御苑项目满满的幸福,对于未来能够居住到这样一个充满幸福感的小区,非常的憧憬。

雅士林·御苑是雅士林集团深耕衡阳十年的又一巨作,从去年12月5日在房交会上的首次亮相,雅士林·御苑定位的“八大幸福主张”——礼让、同乐、分享、互助、敬老、亲子、爱妻、睦邻,深受衡阳市民的认同。而项目匠心打造的爱主题园林,休闲健身广场,亲子活动广场,萌宠乐园4大主题园林,更让客户感受到雅士林·御苑对业主幸福生活的真诚与细致和温暖。该项目营销总监表示,此次开盘劲销,是广大客户对项目的高度认可,同时也鼓励着每一位雅士林人将幸福筑家的梦想坚持下去。雅士林·御苑执着地坚持对品质和品位的追求,力争打造衡阳最幸福的社区。

感谢有你,荣耀回家

御江帝景举行客户答谢会

■本报记者 李飞跃

本报讯 为答谢客户对御江帝景项目的青睐,1月6日晚,御江帝景举行了盛大的客户答谢会,以真诚之意感恩客户,赢得客户好评。

当晚七时,客户和业主们如约而至,工作人员热情接待,让他们深感宾至如归。为了让每一位参与的客户和业

主有个好彩头,御江帝景准备了丰厚的奖品,通过一轮又一轮的抽奖,液晶电视、洗衣机、微波炉、电磁炉、蒸锅、超市购物卡等众多奖品已花落各家,让参与客户和业主欢乐开怀。一业主表示:御江帝景产品做得高端大气,答谢会也很给力,真正做到了实实在在,让我们不仅看到而且体会到了真诚。

御江帝景作为衡阳高端一线江景房

的代表,5年来,以精雕细作筑家,打造出了高端的“滨江豪门”产品。无论是入户大堂还是电梯品牌,或是园林设计,都全面超越衡阳标准。目前,项目二期交房在即,为答谢客户的青睐,御江帝景三期钜献139㎡舒适四房、158㎡奢华四房,户户瞰江观岛,新春贺岁一口价5098元每平方米。

耀江花园助力返乡精英购房

日前,耀江花园返乡置业计划正式启动,推出首付1万等多重优惠,将圆在外游子返乡安家之梦。

2017年春节临近,返乡客流也日益增多,为助力游子返乡购房,耀江花园特别推出凭返乡车票立减1万,i-Phone7plus限时送等多重返乡置业优惠,其中首付1万、80套亲湖洋房3608元/平米起等让置业门槛大大降低。耀江花园文鼎苑6.8万平米皇家园林、60米超宽楼间距、亲湖洋房揽湖瞰园等多重优势,可望引爆新一轮返乡置业潮。

据悉,作为衡阳城市中心湖岛大盘,耀江花园2016年销售业绩斐然,荣登全年住宅销售前6强,蝉联2016年衡阳房交会最佳销售奖。截至目前,耀江花园吸引逾3000户衡阳精英家庭置业。耀江花园多年来被评为衡阳十佳社区,衡阳文明社区。另悉,耀江花园社区商业街临街熟铺火爆销售中,建筑面积约18-212平米,总价30万元起。(李飞跃)



图片新闻

1月9日,衡阳市白沙洲工业园唯一智能城市综合体——湘梦·智谷举行了开业暨签约仪式。中国工商银行、今朝会等34家客户成功签约。

据了解,湘梦集团形成有助创业创新孵化,高新技术企业、信息产业等发展的综合性平台,目前有三个事业部,包括:湘梦·智谷国家级创新创业基地、衡阳电子商务综合服务平台和湘梦商学院。为创业创新企业和个人提供全方位的创业扶持优惠政策和配套服务,提供创新创业人才培养和智力支持,其中湘梦商学院一年为衡阳培训创业和创新人才3000到5000人。李飞跃摄影报道

合胜广场二期全线封顶

■本报记者 李飞跃

本报讯 新年伊始,备受雁城人关注的合胜广场二期住宅3#、4#、5#楼三栋楼全线封顶,产品从80—115平方

米,总价30万元起。2016年,该项目坚持了“全力以赴地大干、脚踏实地地实干、精心策划地巧干、夜以继日地苦干”,达到了“锻炼队伍、提升管理、增长效益”的目的,实现了集团经营格局和品牌影响力整体提升的目标。公司全年完成税收

5000万元以上,安排就业人员600人以上,支持家乡修路、助学、扶贫100万元以上。二期工程主体提前封顶且销售在全市同行业中名列前茅。目前,商业街KTV、快捷酒店、便利店、茶馆、培训机构全面开业。

金钟国际金融中心推出高端江景公寓

■本报记者 李飞跃

本报讯 1月8日,衡阳第一高楼、湘江金融CBD——金钟国际金融中心开盘。

据悉,这是衡阳最高端和最贵的江景公寓,单价过万。本次推出房源为10-14层铂金LOFT江景公寓,10层已被安徽商会整层买下;地产专业投资者、加拿大籍客户方烈先生将11整层纳入囊中;得知开盘,湖南享装饰潘总凌晨1点便赶到金钟国际金融中心签约成功认购半层公寓。该项目营销中心负责人告诉记者,开盘1小时之内,推出的88席5.2米铂金LOFT江景公寓房源一抢而空,刷新了衡阳高端楼市的热销记录。

开盘当中,金钟集团副总裁孙晓冬先生对江景公寓的品牌价值进行了讲解,他说:湘江CBD区域寸土寸金,魔力百变空间随心所欲,大大提高了空间利用率,相当于买一层得两层。并以得天独厚的地理位置,拥百里湘江一线景观资源,揽千亩营盘山公园绿肺鲜氧,价值凝聚,成为城市贵重资产。随着未来衡阳城市规划建设,这里将成为掘金新雁城的一线高地。产品以66-157㎡5.2米铂金LOFT江景公寓,85-136㎡半山江景臻品华宅,36-184㎡金融中心校园金街为主力户型。

活动现场,古筝演奏天籁佳音、书法大师挥毫泼墨,给嘉宾们愉悦的视听享受。同时,VIP客户选房后,参与了抽奖,价值1888元的玉石摆件、中国书法家研究院书法家书法作品、2000元就餐兑换券等好礼均被喜欢带回家,以外,i-Phone7手机、价值488元橄榄油等认筹大奖,也被幸运者一一领取。

“品质懒人”生活模式走进佳源·罗马都市

■本报记者 吴帅

本报讯 1月8日,佳源·罗马都市新老业主答谢会暨家居智能化签约仪式隆重举行。欢快的节目、丰富的礼品、业主们一张张笑容洋溢的脸在这个阴冷的冬日让佳源·罗马都市的营销中心变成了欢乐的海洋。

据了解,佳源·罗马都市在给业主们打造一个美好家园的同时,更希望业主们能生活得更美好、更安全;在此基础上,佳源·罗马都市针对智能家居后期安装要求,提前对房屋格局、弱电系统、通讯系统、房屋布线等基础工程提前进行升级,以便后期业主可以选择性的安装智能家居体系,也就是未来业主想拥有智能家居,只要采购好设备进行安装即可。

据相关负责人现场介绍,未来佳源罗马都市的业主使用手机下载特定APP,就可以用手机遥控家里的空调、电视、台灯等,甚至可以在家里自助量血压,业主还可以通过手机连接摄像头观察家中的情况。项目也将颠覆传统的物业服务,独立研发“APP生活社区服务平台”打造指尖移动社区,为业主定制随心便捷、足不出户的生活购物、物业服务”等附加服务,真正意义上的“品质懒人”生活模式。